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2.3. MNepiekuikétnta diaAvpatog

2.3.1. MNepiektikétTnTa % wiw

ENEKTAZH — EMBA©YNZH

I. T onpaivel n ékppaon: «udatikd didAupa YAukolng 15% wiwy;

2. Na va napaockeudooupe 200 g Sidhupa {dxapng pe mepiektkotnta 10%
w/w, Sia\loupe:
a. 20 g axapn oe 200 g vepd, B. 10 g {axapn oe 190 g vepd, y. 20 g
Caxapn oe 180 g vepd;

3. O napakdtw mivakag Bpioketal otn cuoKeUacia EUMopIKoy TTPOIOVTOG.
2Tov Tivaka ava@épovtal ol TEPIETIKOTNTEG TOU TAjpoUG Kal Tou diartnt-
KOU TIPOIOVTOG. ZUYKPIVE TIG TTEPIEKTIKOTNTEG TOUG.

OPEMTIKA ZYZTATIKA ANA 100 g

MAHPEZ MPOION AIAITHTIKO MPOION ZYTKPIZH
Mpwteiveg 32¢g 33g
YSatdvOpakeg 4,7¢g 48 ¢
Aimapd 35¢g Og
AoBéotio 120 mg 124 mg

4. H &imAavr eukéta Bpioketal otn

; . " AIATPO®IKA ZTOIXEIA ANA 100 g
OUOCKEUdaoIa evog TIPOIOVTOQ OUVOAI-

. . . . Evépyeia 451 keal
Krig padag 225 g. Apou peletroel PY

s B Z,C 8 . Pou I i g, Y&atdavBpakeg 75 g
NV €TKETA, UTTOASYICE Ta GUVOAIKA Mpwreivee 85 g
mMood TwV MPWTEIVAY, TwV udatav- Aimtapd 13 g

BpdKkwy Kal Twv NIMapwv UAGV TTou

TTEPIEXOVTAl OTO TIPOIOV.

MepiektikdTNTa SIOAUPATOG =

AN
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5. To o&uydvo Sialuetal oto vepd oe pikpr) moodtnta aAd apKeTi yia TtV
avdmrtuén twv udpdPiwv opyaviopwv. Moia eival n mepiektikédTTa % Wiw
Tou vepou oe o&uydvo, av oe 1.000 kg vepd mepiéxovtal 10 g o§uydvo;

6. H mepiektikdtnta oe {dxapn tou {axapouxou ydAaktog eival 40% wiw.
a. Moéon {axapn mepiéxetal oe 25 g {axapouxo ydAa;
B. Mdon Ba yiver n mepiektikdtnta % w/w og {axapn av ota 25 g {axa-
pouxo ydAa mpocBEooupe vePS, WOTE TO APAIWHPEVO YAAa va €Xel
ouvoAikd pdda 200 g;

7. Maipvoupe 100 g Sidhupa {adxapng oto vepd pe mepiektikdTNTa 5% wiw.
E&atpioupe €va pépog tou vepou, péxpig dtou va peivouv 50 g and to
ouvoAiké SidAupa. lMoia eival n mepiektikédTnTa % W/W Tou véou Siallpa-
TOG TToU pével PeTd tnv e&dtpion;

2.3.2. MNepiekukétnta % wiv
ENEKTAZH - EMBAOYNZH

|. Xtn ouokeuacia kdmolou avayuktikou avaypdeetal 6t mepiéxel 20% wiv

Caxapn. MNdéon eival n pdla tng {dxapng mou eival dialupévn oe 330 mL
avayukTikou;
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Mepiektikdtnta dilaAUpatog

2. 31 ouokeuaoia evég pogrpatog avaypdgetar: MNepiexdpevo 250 mL. Xu-
otatikd: (petagu twv dAwv), Amapd 4% wiv. Adeidloupe 100 mL amé to
po@nua o éva motripl A kal to undAoiro oe €va motrjpl B. Na umoloyioeig:

a. Méoa g Mmapd undpxouv oto mepiexdpevo tou Totnplolu A kal méoa
OTO TIEPIEXOPEVO TOU TToTnplol B;

B. Méon eival n mepiektikdTNTa % W/V o€ AiImapd Tou pog@ruatog oto
notrp! A kal méon oto motrp! B;

3. 2e 100 mL ocupnukvwpévo xupd moptokahiol mepiektikotntag 40% wiv og
QUOIKS XUPO TpocBEtoupe vepd péxpl teAikd dyko 400 mL. Méon eivar n
% WIW TTEPIEKTIKOTNTA TOU APAIWHEVOU XUPOU OE (PUOIKS XUNO;

4. To ehagppu ePamopé ydAa é€xel mepliektikdTTta o€ Aimapd 4% wiv. Ze piod
motrip! (150 mL) tétoiou ydAaktog mpooBétoupe vepd, péxpig dTtou o
OUVOAIKOG OyKog Tou ydAaktog va yivel 300 mL. Moia givar n mepiektikd-
™Tta % w/v og Nimapd tou apaiwpévou ydAaktog mou Ba mpokuer;

5. H ZtéMa €Bale oe pia katoapdAa éva motrpl vepd (250 mL) kar mpdobe-
oe 5 koutali€g {dxapn. Av kdBe koutaAid mepiéxel 5 g {axapn, T mMepIe-
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ktkétnta % w/v Ba éxel to {axapdvepo mou mapackeudotnke; (O dykog

Tou {axapdvepou va Bewpnbei icog pe Tov dyko Tou vEPOU TTIOU XpPNnOIHOo-
molfOnke.)

2.3.3. MNepiektikétnta % viv

EMEKTAZH - EMBAOYNZH

I. 20 L aépa mepiéxouv 15,8 L ddwto. MNoia eival n mepiektikdtnta % v/v tou
aépa oe alwto;

2. A6 éva pmoukdAl Kpaoi, Tou ypd@el oTnv €TIKETA Tou OTI TIEPIEXEI AAKO-
6An 12% vol, kdrmolog Ame éva motrp! kpaoi (120 mL). ‘Evag dAAog rjme
pmipa ané éva koutdki pmipa (330 mL) mou ypdgel otn cuokeuacia Tou
ot mepiéxel aAkodAn 5% vol. MNMolog katavdAwoe mepicodtepn aAkodAn;

3. O aépag mepiéxel mepimou 20% v/v o&uydvo kai 80% v/v alwto. MNMdéoa L
o&uydvo kal méoa L alwto eionvéel évag avBpwrog péoa oe €va Aemto;

Aivetal ot
® 0 6yKkog Tou aépa oe pia giomvon givar 0,5 L,

e évag dvBpwrrog kdvel |5 eionvoég og éva Aemto.

—24
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4. O Eppikog eixe otnv kdPa tou éva Bapéh mou mepieixe 400 L kpaoi. H

TIEPIEKTIKOTNTA OE AAKOOAN Tou Kpaoiolu rftav 12% vol. Kdmola ouypn
anmo@docioe va apalnoel To Kpaoi kal mpooébeoae oto PapéAl vepd, péxpl
0 6ykog Ttou va yivel 500 L. Bpeg moia eival n mepiektikétnta % v/v Tou
apaiwpévou Kpacoiou.

. «Evnuepwpévog katavaAwtrjey. To oivémnveupa kKukho@opei oto gunmdplo

o€ TPEIG KUPIWG HOPPEG TToU Xapaktnpifovtal wg:
e «kaBapd oivémveupay,

® KPAPHAKEUTIKO OIVOTIVEUHAY,

® KPWTIOTIKO OIVOTIVEUHA».

a. Avadrjtnoe ota pdgia tTwv Kataotnudtwy éva deiypya amd kdbe eidog
OIVOTIVEU JaTOG.

B. Znpeinoe yia kaBe Seiypa v mepiektkdtnTa % v/v o ailBavoAn, tov

OYKO ToU TIEPIEXEPEVOU TIPOIOVTOG (CUUMAPwWOoE Tov Mapakdtw Tivaka).

Y. YmoAdyioe tnyv nmocdtnta tng kabaprg aibavoing mou mepi€éxetal oe
kaBe ouokeuaaoia.

Eidog npoidvrog | Mepiekuxdtnra oe aiBavoln | ‘Oykog (mL) | Mepiexdpevn aiBavoin
(ovénveupa) (% viv) otn ouokeuaoia (mL)
«KaBapd»

«PappakeuTiko»

«PwtioTKdy

6. «Evnuepwpévog katavadwtrfey. O mpomovntrg piag ayyAikiig opadag
rmodoogaipou amaitnoe anmd t Sioiknon tng opddag va Kdvel eiIcaywyEg
ep@iadwpévav vepwv amnd tnv EAada. Ta vepd tng EANGSag Bewpouvtal
m\ouoia og payvrjoio. H éNeiyn payvnoiou mpokaAei otov opyaviouo
KOTTWON Kal KPAWTIEG.

Avalritnoe didpopa gpplalwpéva vepd (eAnvika kai &€va).

a. Katdypaye tnyv mepioxr mpoéheuong kdbe vepou.

MepiektikOTNTA SIOAUPATWY ==

25—



kef2

13/7/2006 04:12 II ™AI>%-26
== 2 Am6 Tto vEPS OTO dTopo
" 6

—p—

B. ATTd TIG ETIKETEG TWV VEPWVY AUTWV KaTdypaye TIG MANPOYOpPIES TIG OXe-
TIKEG pPe T ouotaor toug. Av kal akopa dev €xelg O1daxtei ta XnuIKa
otoixeia mou avagépovtal, prmopeiq va Bpeig oto kepdAaio 2.10 tg
OVOoaaoigg Toug.




